

MEGÚJULÓK AZ ENERGIAFORRADALOM KÜSZÖBÉN

A konferencia első napjának délutáni programjában került sor a *megújuló az energiaforradalom küszöbén* című szekcióra, ahol három előadást hallgathatott meg az érdeklődő közönség. A szekció mindhárom felszólalása szorosan illeszkedett napjaink – mondhatni – sláger energetikai témájához az megújuló energiák szerepéről. Már maga a szekció címe is utalt arra a forradalmi változásra, amelyet a megújuló energiaforrások hoztak el napjaink energetikájába. A klímapolitikai vállalásaink, a fenntarthatósági kívánalmaink megkövetelik, hogy átalakítsuk az eddig alkalmazott és használt energetikai rendszereinket. A megújuló energiaforrások kiváló eszközei az energetikai átállásnak, azonban rendszerbe illesztésük kihívások elé állítja a szakembereket.

Mindezekre hívta fel a figyelmet dr. Kiss Csaba az MVM termelési vezérigazgató-helyettese az előadásában. Vezérigazgató-helyettes úr „*A legnagyobb villamosenergia termelő és kereskedő kiemelt szerepe az ország energiafüggetlenségének elérésében*” címmel tartott átfogó prezentációt, melyben komplex, rendszerszemléletű megközelítéssel mutatta be, hogy mit tesz az MVM Csoport a fenntarthatósági követelmények kielégítéséért.

A szekció második előadásában Kéri András az Energiaklub Szakpolitikai Intézet ügyvezető igazgatója szólalt fel, ahol a szélenergia, a napenergia és a hozzájuk kapcsolható energiatárolási lehetőséget mutatta be. Igazgató úr felhívta a figyelmet arra, hogy a kereslet és a kínálat közötti időbeli különbségeket az energiatárolás ma már képes áthidalni, és az időjárásfüggő megújuló energiaforrásokkal kombinálva a jövő egyik lehetősége lehet.

A szekció záró előadását pedig Havas Márton a Wenerate Kft. ügyvezetője tartotta. Havas úr felszólalásában az ipari fogyasztók, a gyárak energetikai kérdéseit ismertette a közönséggel. A ipari fogyasztók energiahatékonysági kérdéseivel is kiemelten kell foglalkozni, melyre Havas Márton nemcsak felhívta a figyelmet, hanem prezentációjában hatékonysági megoldási lehetőségeket és javaslatokat is bemutatott.

A szekció eredményességét mutatta, hogy a közönség soraiból számos szakember tette fel a kérdéseit az előadókhoz, akik igyekeztek válaszaikban az előadásukban elmondottakat kiegészíteni.

Molnár Szabolcs
Termelési felügyeleti igazgató - MVM Zrt.
a szekció moderátora